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1 

Wanneer zult u de DMP/C brief naar de Kamer sturen? Wanneer begint de 
daadwerkelijke aanbesteding voor het VOSS-project en wordt er gewerkt 
aan een short-list? 

2 
Het VOSS moet licht en draagbaar zijn en een zo laag mogelijk energiever-
bruik hebben. Daarbij vervangt het VOSS het huidige harnas en 
scherfvest. Is het de bedoeling van u om een smart vest te ontwikkelen 
dat lichter is dan de huidige componenten van het scherfvest en het 
harnas in relatie tot de fysieke belastbaarheid van de militair? 

3 
Welke instrumenten uit de Defensie Industrie Strategie (DIS) worden 
toegepast bij het invullen van de behoefte aan hoofdbescherming? 

4 
Geven de eisen die worden gesteld aan hoofdbescherming de beste 
garantie aan onze militairen op bescherming? Zo niet, waarom wordt 
genoegen genomen met een gemiddeld eisenpakket? 

5 
Valt hoofdbescherming voor militairen dat moet voldoen aan de hoogste 
militaire eisen onder de aanschafregels van de Europese Unie? Of koopt 
Defensie een gemodificeerd civiel product? Welke aanschafregels past 
Frankrijk toe bij hoofdbescherming? 

6 
Welke voordelen zijn er om de software voor de C4I-module door de 
industrie te laten ontwikkelen in plaats van door het C2 Support centre 
van Defensie zelf? Welke afwegingen zijn hier bepalend in de besluit-
vorming? 

7 
Hoeveel van de 5500 systemen zijn bedoeld voor voertuigen en voor 
opleidingen? 

8 
Welke concrete perspectieven bestaan er voor export van de E-lighter en 
op welke wijze worden de instrumenten van de DIS hiervoor ingezet? 
Welke bijdrage levert het ministerie van Economische Zaken hier aan? 

9 
Wat is de stand van zaken rond de samenwerking met de Belgen en meer 
in het bijzonder rond de bilaterale Memorandum of Understanding? 

10 
Is er een relatie tussen de voortgang van het VOSS-project in Nederland 
en de samenwerking met België? 

11 
Wanneer zal het VOSS-systeem voor militairen beschikbaar zijn? 
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12 
Verwacht de regering, met het oog op het eindigen van de missie in 
Afghanistan, nog steeds 5500 uitrustingen nodig te hebben? Kan de 
regering aangeven waarom? 

13 
Welke redenen kunnen worden gegeven voor het feit dat de onderhande-
lingen met België en Luxemburg langer duurden dan aanvankelijk was 
voorzien? 

14 
Welke gevolgen heeft de latere levering van VOSS van 2011 naar 2013 
voor de activiteiten van de Nederlandse militairen? 

15 
Defensie en de Nederlandse industrie hebben al geïnvesteerd in de 
ontwikkeling en prototype van VOSS. Hoe wordt deze inbreng voortgezet 
in het vervolgtraject? 

16 
Welke mogelijke samenwerkingsvormen kunnen worden ondernomen 
met de ministeries van Justitie en Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties? 

17 
Wat zijn de resultaten van het overleg met de ministeries van Justitie en 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het project en welke 
concrete afspraken zijn gemaakt? Is de inzet van het overleg om duplicatie 
te voorkomen en optimaal gebruik te maken van de in Nederland 
aanwezige kennis en ervaring? 

18 
Waarom is er gekozen voor verwerving via het Europese Defensie 
Agentschap (EDA)? Heeft dit mede te maken met financiële voordelen?
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